

---

## REFERAT FRA STYREMØTE 15.05.2024

**Organisasjon:** Ustmyra Borettslag

**Dato:** 15.05.2024 kl. 19.00

**Sted:** Styreverrommet i Gråtrostvegen – Storstua

---

**Til stede:** Jon-Tore Dombu, Leder, Møteleder  
Bjørn Backstrøm, Styremedlem  
Ingemund Mittet Værlien, Styremedlem  
Gjermund Torvik, Styremedlem

---

**Sak 11/24 Styrehonorar**

Fordeling av styrehonorar for 2023-2024 kr. 280 006,-.

**Vedtak:** Styret fordelte honorar vedtatt på årets generalforsamling.

**Sak 12/24 Søknad om dyrehold/hund.**

**Vedtak:** Søknaden godkjennes.

**Sak 13/24 Klage på fuktig/bløt hage**

Beboer klager på at hagen bak rekkehus er bløt hele året.

**Vedtak:** Borettslaget dekker alle kostnader knyttet til utbedringer på fellesområdene. For øyeblikket er det ingen planer om drenering. Dreneringen vil bli vurdert i forbindelse med utskifting av platter og legger, når det er tid for å bytte ut platene.

**Sak 14/24 Fjerne radiator**

Søknad om å få fjernet radiator i gangen.

**Vedtak:** Det er tillatt å fjerne radiatoren i gangen, men følgende betingelser gjelder: Arbeidet med fjerning og avblending må utføres av kvalifiserte fagfolk. Avblendingen skal utføres slik at radiator kan monteres. Radiatoren skal oppbevares av beboeren i andelen sin. Dersom leiligheten selges og den nye eieren ønsker å gjeninstallere radiatoren, må tidligere eier dekke kostnadene forbundet med dette.

**Sak 15/24 Søknad om midler til sitteplass.**

**Vedtak:** Styret innvilger kr 4 000,- til sitteplassområdet.

**Sak 16/24 Neste styremøte**

**Vedtak:** Neste møte 17.06.2024 kl. 16.30.

**USTMYRA BORETTSLAG**  
**Styret**

Styret legger ut styrereferat på sin hjemmeside: <http://www.ustmyra.no>  
Dersom beboer ønsker papirutgave, kan de ta kontakt med SKU.